

系列盗窃案告破 俩嫌疑人落网

他俩多次趁着夜色砸开或撬开车窗行窃



砸破车窗行窃。 视频截图



民警清点追缴的赃物。

□文/图 本报记者 王辉
实习生 何爽

夜深人静，两名男子面戴口罩、手戴手套，四下张望发觉无人后，砸开或撬开车窗玻璃行窃，从几十块钱零钱到高档烟酒都不放过。

9月18日，记者从市公安局沙北分局获悉，今年3月以来，发生在我市的系列破窗盗窃车内物品案已经告破，两名犯罪嫌疑人落网，部分赃物被追回。

【案发】

车窗被砸 万余元物品丢失

“警察同志，来看看吧，我车里的一万多块钱的物品不见了。”今年5月8日早上7点多，市公安局沙北分局接到报案：在泰山路北段一个小区，一辆商务车的车窗玻璃被砸，车内物品被窃。

民警火速赶往现场。经了解，报案人孟某于5月7日晚上9点多，将汽车停在小区里。5月8日早上7时许，孟某下楼开车上班时，发现右侧前车窗玻璃被砸，车内香烟、白酒、茶叶不翼而飞，案值1.18万元。

随后，警方调取小区监控录

像，发现嫌疑人是两名男子，案发时间是8日凌晨时分。监控录像显示，两名嫌疑人在作案时，将自己捂得严严实实，穿着带帽子的衣服，而且戴着口罩、手套。两名嫌疑人还很“狡猾”，从小区一楼道里偷了一辆婴儿车，把香烟、白酒等物品放进婴儿车，推着出了小区大门。

【侦破】

走访摸排 揪出破车窗窃贼

警情就是命令！市公安局沙北分局立即成立专案组，组织警力开展侦查。民警发现，自今年3月份以来，我市其他地方也发生了数起类似案件，有的是车窗玻璃被撬开，有的是车窗玻璃被砸开，车内财物均被盗。

“手提包忘车里被偷走了，包里有价值2万余元的首饰。”“我一个手包放车里，里面装了2万元的现金，被偷走了，连档杆前面盒子里的几十块钱零钱都没了。”“不仅财物被盗，车窗维修费用也不少”……民警走访时，众多受害人讲起被盗经历气愤不已。

通过走访了解、梳理案情，民警发现窃贼作案时间多在凌晨时分，作案对象是停在小区、路

边、公共停车场的车辆。

在相关部门的密切配合、通力协作下，专案组收集大量线索后逐条筛选，最终掌握了涉案嫌疑人的相关情况。

6月21日下午6点多，经过十几个小时的蹲守，警方在市区辽河路一出租房将嫌疑人何某抓获。

8月31日中午12点多，在市区黄山路南段，另一名嫌疑人贾某落网。

【提醒】

车内不要存放贵重物品

经审讯，陈刚和刘明均是无业人员，但平时花销不小。怎么办？他俩瞄上了一些汽车后备箱里面存放的物品，决定铤而走险。

“作案时，嫌疑人先用强光手电筒照一照，确定车内有物品了再下手。尤其是一些越野车、商务车，嫌疑人透过后窗玻璃，可以观察到这些车辆后备箱的情况。”专案组一名民警告诉记者，嫌疑人得手后，除现金以外，其他物品都运到外地出售。目前，警方已经追回了部分赃物，其中不乏中华烟、茅台酒、五粮液等高档白酒、香烟。

“为避免爱车遭黑手，司机一定要将汽车停在有人看管的地方。停路边时，尽量选择灯光明亮或监控设备覆盖的区域，中高档车可以加装报警设施。”办案民警提醒说，还应注意不在车内存放现金、香烟、白酒等贵重物品。如发现车窗破损、物品被盗，应第一时间报警。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

全国玉米籽粒机械化收获现场会在舞阳举行 农民收玉米将更省劲



玉米籽粒机械化收获机。

本报记者 张玲玲 摄

本报讯（记者 张玲玲）玉米籽粒机械化收获机、农药喷洒机、土壤耕作机……9月18日上午，在舞阳县莲花镇崔庄村举行的全国玉米籽粒机械化收获现场会演示现场，27家参展企业展示了一批科技含量高的农业机械，让参会人员大开眼界。

当天上午9点，天下着雨，但这丝毫没有影响参会者的热情。参会人员或撑着雨伞，或穿着雨衣，踩着泥泞观看演示活动。

在2018年重大引领性农业技术集成示范基地，10台标有序号的玉米籽粒机械化收获机械整装待发。待工作人员一声令下，第一台收获机械开动了：伴随着机器轰鸣，一排六株玉米被吞了进去，一会儿从尾部喷出粉碎的秸秆。收割一块玉米后，收获机械来到指定地点，将玉米籽粒倒在铺好的棚子上。

“真厉害！现在的农业机械真是越来越先进了，以前收的是玉米棒，现在变成玉米籽了。”前来围观的崔庄村村民张爱英说，要是这种机械能推广，以后收玉米就更省劲了。

10台收获机械演示完毕后，市农机局工作人员将玉米籽粒取样，下一步将计算每台机械的籽粒破碎率。“玉米籽粒低破碎机械化收获技术是2018年重大引领性农业技术，由农业农村部科技教育司管理，项目承担单位为省农业机械技术推广站和市农机化推广站。”市农机局相关负责人说，参加本次现场演示活动的企业有27家，共61台玉米全程机械化机具，其中玉米籽粒机械化收获机械9个企业10台机具，涵盖了全国主要玉米籽粒机械化收获企业，代表了我国玉米籽粒收获的最高技术水平。

演示活动吸引了不少农机手。“当农机手15年换了3台机器，我打算再换一台。正好遇上这样的机会，也省得去外地跑着买了。我看着这台收获机械收的玉米粒碎得少，带回家点让媳妇看看，她同意了俺就买一台。”莲花镇韩寨村村民连新民，就收获机械的价格、效果反复比较后，最终相中了一台。

当天，现场还展示了土壤耕作机、农药喷洒机等先进农业机械。

伐掉倾斜老树 消除安全隐患



园林工人去除树枝。

□文/图 本报记者 刘亚杰

市区受降路东段有两棵大树生虫死了，倾斜严重。9月17日，市园林管理处工作人员将这

两棵大树伐掉，消除安全隐患。

9月17日，记者来到受降路，见路北一棵老树直径尺许，有六层楼高，但已干枯，并倾斜严重。这棵老树东边，还有一颗

粗细、高度相似的老树，但在路南，也已经干枯，并向路中间倾斜。市园林管理处的工作人员，正在去除这两棵大树的树枝，打算将两棵树伐掉。

“树已经死了，得尽快伐掉，不然树枝掉落甚至整棵树倒了，砸到人就麻烦大了。”一位附近居民说。一名园林工人说：“这两棵树都有几十年了，上个月还有绿芽，这个月却彻底不行了。你看那树上的大窟窿，那是因为生虫了，导致树慢慢死了。”

市园林管理处工作人员姚女士说：“我们一直关注着这两棵树。其实，短时间内这两棵树不会有危险，但要防患于未然，及早清除危险。同时，两棵树都向路中间倾斜，树枝也影响通行。”

图片新闻



9月18日，记者在市区黄河路与金山路交叉口看到，路面多处破损，影响市民及车辆通行。
本报记者 杨淇 摄